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ALMYA AUF 
EINEN BLICK

Gegründet 04/2022 mit dem Ziel, Montage- und Logistik-

dienstleistungen als Auftrags- und Lohnfertiger anzubieten

Erstkunde war das Hamburger Unternehmen HEMRO - Weltmarktführer 

für Kaffeemühlen - von dem wir die komplette Vormontage 

übernommen haben. In der Zwischenzeit konnten weitere zufriedene 

Stammkunden gewonnen werden

Mit ca. 15 Mitarbeitern arbeiten wir in einer ca. 600 m² Produktions-

halle in Norderstedt (Hamburger Norden). Unser Ziel ist weiteres 

Wachstum durch den Aufbau von neuen Partnerschaften – sowohl 

langfristige Arbeitspakete als auch sehr kurzfristige Dienstleistungen
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UNSERE 
LEISTUNGEN

Montagetätigkeiten von mechanischen und elektronischen Bauteilen

Wir übernehmen die Montage von mechanischen & elektronischen Baugruppen in Teil- oder 

Komplettlösungen für Sie. Das Zusammensetzen von elektronischen Komponenten erfolgt an 

ESD Arbeitsplätzen. Funktions- und Qualitätsprüfungen werden nach Kundenvorgaben 

durchgeführt und die Bereitstellung der Baugruppen erfolgt bei Bedarf just in time durch uns

Kabelkonfektion und Schaltschrankbau

Wir bieten die gesamte Bandbreite der Kabelfertigung an - Ablängen, Abmanteln, Abisolieren, 

Crimpen, Markieren und Labeln von Kabeln. Darüber hinaus übernehmen wir die Montage und 

Verdrahtung von Schaltschränken inkl. kundenindividueller Qualitätsprüfungen

Wareneingansprüfung und -kontrolle 

Bei Bedarf vereinnahmen wir Waren direkt vom Lieferanten und führen kundenindividuelle 

Wareneingangsprüfungen durch

Kurzfristige Nacharbeiten von Rohteilen oder Fertigprodukten 

Wir führen alle gängigen Nacharbeiten durch wie Entgraten, Bohren, Zuschneiden, Umlabeln, 

Umverpacken u.v.m. 

Transport in Eigenregie zum Selbstkostenpreis

Mit unserem eigenen Fuhrpark sind wir sehr flexibel. Wir holen das Rohmaterial ab und liefern 

das fertige Produkt selbstständig an
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SCHALTSCHRANKBAU UND KABELKONFEKTION
Montage, Bestücken, Labeln, Kabelkonfektion inkl. Aderendhülsen/Crimps, Verdrahten, Endprüfung
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AUSZUG MONTAGEPRODUKTE (1/5)
Einbaumühle für Kaffeevollautomaten

Inklusive Erstjustierung der Mahlscheiben



Vorstellung ALMYA 6

AUSZUG MONTAGEPRODUKTE (2/5)
Frontplatte mit diversen Anbauteilen für Industriemühle
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AUSZUG MONTAGEPRODUKTE (3/5)
Bodenplatte mit Wägezelle, Platine und Lüfter für Espressomühle
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AUSZUG MONTAGEPRODUKTE (4/5)
Display mit Gehäuse, Bedienelementen und Kabelverbindungen für Espressomühle

Inklusive Funktions- und Softwaretest
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AUSZUG MONTAGEPRODUKTE (5/5)
Abdeckung für Espressomühle
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KABELKONFEKTIONIERUNG
Unterschiedliche Kabelquerschnitte, Crimps und Verbindungselemente inkl. Löten
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IMPRESSIONEN AUS DER PRODUKTION (1/2)

EINZELMONTAGEPLÄTZEGRUPPENMONTAGE
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IMPRESSIONEN AUS DER PRODUKTION (2/2)

VERSANDBEREICHZWISCHENLAGERUNG
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DAS TEAM

Grzegorz Maroszkanycz

▪ Dipl. Ing. (FH) Fahrzeugbau mit Schwerpunkt Antrieb und Fahrwerk

▪ Mehr als 10 Jahre Berufserfahrung, u.a. Adam Opel/GM/PSA, eigenes Ingenieurbüro

▪ Schwerpunkt in der Entwicklung und Bewertung von technischen Anlagen

▪ Branchenkenntnisse im Maschinen- und Fahrzeugbau

▪ Know-how in der Entwicklung von Komponenten & Aufbau von Messsystemen

Goran Duric

▪ Dipl. Kfm. (FH) mit Schwerpunkt Logistik und Materialwirtschaft

▪ Mehr als 15 Jahre Berufs- und Beratungserfahrung, u.a. McKinsey JV, Lufthansa Technik

▪ Schwerpunkte in Produktion, Logistik und Supply Chain

▪ Branchenkenntnisse in Industrie, Transport und Logistik

▪ Know-how in Operational Excellence und Projektmanagement



Wir freuen uns auf einen unverbindlichen Austausch. Sie 

können uns jederzeit direkt erreichen.

Goran Duric    Grzegorz Maroszkanycz

goran.duric@almya.de   grzegorz.maroszkanycz@almya.de

+49 40 30852891   +49 40 30852892

+49 179 7998392   +49 163 8045458
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